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القوى والأسس

الأول : الثامن                       الفصل: الصف

للتدريس أونلاينMOHAMMAD EDUفريق : إعداد
https://t.me/mohammadnahha

محمد نحاس : الأستاذ



س ؟ قد نتساءل لماذا نستخدم القوى والأس
ما لفائدة منها ؟

حسابية نستخدم القوى والأسس للتسهيل في العمليات ال
رر مثلما جاء الضرب ليسهل علينا عملية الجمع المتك

3جاءت القوى لتسهل عملية الضرب + 3 + 3 + 3 + 3 → 3 × 53 × 3 × 3 × 3 × 3 →? ? ?



القوى والأسس
ما هي القوى والأسس في الأعداد

32 = 3 × 3 = 9 55 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5 = 1251 2

54 4هو ( القوة)الأس
5الأساس هو 



القوى والأسس
قواعد الأعداد ذات الأس

:أي عدد أسه واحد فهو نفس العدد والعكس صحيح أي1.
أي عدد ليس له أس فأسه الواحد: إذن

:أي عدد أسه صفر فالناتج واحد والعكس صحيح أي2.

نضرب الإشارات أيضاً ( -أو )+ عندما يحتوي الأساس على إشارة3.

51 = 5 , 101 = 10 , 01 = 0
50 = 1 , 100 = 1 , 1 = 7013 = 131 , 8 = 81

(−5)3= −5 × −5 × −5 = −125 (−3)4= −3 × −3 × −3 × −3 = +81



القوى والأسس

=2(8+)=5(2+)=4(5−)=5(6−)=3(4−):جد ناتج كل من الأعداد التالية
موجبة دائما  فإشارة الناتج زوجيإذا كان الأس : هاااامةنتيجة 

نفس إشارة الأساسفإشارة الناتج هي فردي أما إذا كان الأس



القوى والأسس
العمليات الحسابية على القوى

ساس           عند ضرب عددين يختلفان بالأس ويشتركان بالأ:الجداء
𝒂𝒎نضع الأساس المشترك ونجمع الأسس  × 𝒂𝒏 = 𝒂𝒏+𝒎56 × 52 = 56+2 = 5887 × 8 = 87+1 = 881011 × 10 = 1011+1 = 1012



القوى والأسس
العمليات الحسابية على القوى

ساس           عددين يختلفان بالأس ويشتركان بالأقسمة عند :القسمة
𝒂𝒎الأسس ونطرح نضع الأساس المشترك  ÷ 𝒂𝒏 = 𝒂𝒎−𝒏 , 𝒂𝒎𝒂𝒏 = 𝒂𝒎−𝒏56 ÷ 52 = 56−2 = 548−7 ÷ 8 = 8−7−1 = 8−81011 ÷ 10 = 1011−1 = 1010 6564 = 65−4 = 6



القوى والأسس
العمليات الحسابية على القوى

وضع قوة لعدد يحوي على  قوة مسبقاً           عند :القوة
𝒂𝒎𝒏الأساس ونضرب القوى نضع  = 𝒂𝒎×𝒏552 = 55×2 = 5108−8−6 = 8(−8)×(−6) = 8+48101010 = 1010×10 = 10100



القوى والأسس
العمليات الحسابية على القوى

يتم توزيع القوة على الأعداد داخل الأقواس 
قسمةأو جداءإذا كانت العمليات الحسابية داخل الأقواس 
ولا يتم توزيع القوة على الأعداد داخل الأقواس 
92طرحأو جمعإذا كانت العمليات الحسابية داخل الأقواس  × 54 3 = 92×3 × 54×3 = 96 × 5128734 3 = 87×334×3 = 821312



القوى والأسس

شكراً لكم
هل فهمتم الأفكار

للتسجيل على الدروس أونلاين لجميع المراحل
التواصل

https://t.me/nahhamohammad


